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w C AC EDITAL N2 01/2024, DE 19 DE JANEIRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR UFPE — MUSICA 2024

UFPE DEPARTAMENTO TESTE DE HABILIDADE ESPECIFICA — TEORIA MUSICAL

Questdao n?1-Grupo A
Questao n?4 — Grupo B

Qual clave deve ser usada para que as notas abaixo tenham os nomes a elas atribuidos?

O
©

O
©

)

mi la ré 1a fa sol

Resposta: Clave de Fa
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Questao n? 2 - Grupo A
Questao n2 6 — Grupo B

Identifique os intervalos melédicos marcados no terceiro e quarto tempo do primeiro compasso
do trecho a seguir:

[Severino Rangel de Carvalho, "Ratinho"]
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Resposta: Terca Maior e Ter¢ca menor
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Questao n2 3 -Grupo A
Questao n2 9 - Grupo B

Qual a inversdo do acorde encontrado no compasso 5?

Bmo6 Bb7 [Waldir Azevedo]
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Resposta: Primeira inversao
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Questdao n?4 - Grupo A
Questao n2 8 — Grupo B

Qual é a tonalidade do trecho abaixo?

[M. D'Agostino]
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Resposta: Sol Maior
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Questao n2 5 - Grupo A
Questao n? 3 - Grupo B

Classifique os intervalos harmoénicos presentes no primeiro compasso do trecho:

[Alberto Nepomuceno]
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Resposta: Terca Menor e Quinta Justa
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Questao n2 6 — Grupo A
Questdo n? 10 - Grupo B

Qual o acorde assinalado no trecho abaixo?

[H. Villa-Lobos]
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Resposta: Si menor com baixo em Fa sustenido (22 inversado)
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Questao n? 7 — Grupo A
Questao n? 1 -Grupo B

No trecho abaixo, quais os nomes das notas escritas nas linhas suplementares

superiores?
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Resposta: Mi bemol, Ré, L3, Sol, Ré
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Questao n2 8 — Grupo A
Questdao n? 1 - Grupo B

Que nome é dado a figuracdo ritmica presente nos compassos 1 e 5?

[Hélio Delmiro]
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Resposta: Quialtera [Tercina / Sextinal
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Questao n2 9 — Grupo A
Questao n? 11 — Grupo B

Observe o intervalo inicial do trecho abaixo e responda qual seria sua classificacdao
caso ele estivesse invertido.

[Luiz Bonf4 e Antonio Maria]
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Resposta: Terca Maior
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Questao n? 10 — Grupo A
Questao n? 13 — Grupo B

No trecho a seguir, qual a nota representada pelo nimero 6 na cifra do 22 tempo do
compasso 2?

[Joaquim Antonio da Silva Callado e Catulo da Paixdo Cearense]|
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Resposta: La
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Questdao n? 11 - Grupo A
Questao n2 15 - Grupo B

Quantos compassos teriamos no trecho abaixo caso ele estivesse escrito em 4/4?

[Erik Satie]
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Resposta: 4 compassos
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Questao n? 12 — Grupo A
Questao n? 16 — Grupo B

Que nome se da ao tipo de escrita ritmica que envolve os deslocamentos de figuras presentes
no trecho abaixo?

|Jodo Bosco ¢ Francisco Bosco|
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Resposta: Sincope
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Questdo n? 13 - Grupo A
Questdo n2 2 - Grupo B

Qual nota é a sensivel na escala abaixo?
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Resposta: Si sustenido
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Questdo n? 14 - Grupo A
Questdao n2 5 - Grupo B

Indique uma enarmonia da nota em destaque abaixo:
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Resposta: Ré ou Mi p,
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Questao n2 15 — Grupo A
Questao n? 7 — Grupo B

Quais os 3 tons vizinhos menores da tonalidade escrita no trecho abaixo?

[J. S. Bach]
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Resposta: Mi menor, La menor e Si menor
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Questao n2 16 — Grupo A
Questado n? 14 — Grupo B

Qual o sinal de intensidade presente no trecho abaixo?

Resposta: crescendo / Sforzando



